

## Je tu nová KIKU® súťaž.

Tak, ako každoročne, aj tento rok bude prebiehať KIKU® zákaznícka súťaž so zaujímavými cenami. Zaujímavosťou súťaží je, že víťazné návrhy sa stávajú skutočnými KIKU® marketingovými predmetmi. Máme už v zbierke KIKU® tričko, KIKU® video, krásne KIKU® fotky atd. Tento rok sa po 4 rokoch vrátíme ku foto súťaži.



KIKU® foto súťaž 2014/15

Ceny v celkovej hodnote viac ako 3 500 EUR

### Zážitky s KIKU®!

super sladké

Viac informácií na webových stránkach

[www.dobrejablka.sk](http://www.dobrejablka.sk)

[www.kiku-apple.com](http://www.kiku-apple.com)

**KIKU®**  
Fresh Apple Emotion

Jeden obrázok povie viac, ako tisíc slov. Podel'te sa s Vašimi zážitkami z prechádzok v prírode, športu, alebo odpočinku.

**Uverejnite Vaše fotky na Instagrame.**

Každý mesiac vyberieme jedného víťaza. V októbri 2015 porota vyberie troch celkových víťazov súťaže. Najlepšie fotky použijeme na prípravu kalendára, ktorý bude publikovaný pri príležitosti 25 výročia KIKU®. Pri troche šťastia tam bude aj Vaša fotka!!!

**Jediná podmienka je**, aby bolo na Vašej fotke KIKU®. Napríklad chutné jablko Fuji KIKU®, reklamné predmety, ktoré kúpite na [www.dobrejablka.sk/e-shop](http://www.dobrejablka.sk/e-shop), alebo sladučký **KIKU® džús**. Jednoducho uložte svoju **fotku na Instagram** a pridajte hashtag **#KIKUmoment**.

Stiahnite si Instagram foto app do Vášho smartphonu a založte si konto.

- Použite #Hashtag, **KIKUmoment** a napíšte niečo o Vašej fotke.

- Vaše fotky budú uložené priamo v našej, Instagram galérii a na našej KIKU® Facebook stránke. Tu budú zverejnené spolu s ostatnými fotkami KIKU® fanúšikov.



Registračný formulár, registračné podmienky a **disclaimer** nájdete ak stlačíte červené tlačidlá.

REGISTRATION

DISCLAIMER

**Celoročný vyťaž môže vyhrať nasledujúce ceny:**

**1. miesto:** Trojdňový výlet pre dve osoby do Girlan, Južné Tirolsko. Ubytovaní budete v Hoteli Weinegg. Ak budete cestovať vlastným autom, dostanete poukážku na benzín v hodnote 80 EUR a k tomu 300 EUR vreckové. (Spolu v hodnote 1500 EUR)

**2. miesto:** Trojdňový výlet pre 2 osoby k jazeru Constance, Bavorsko na KIKU® obaračku. Návšteva miestnych pestovateľov, baliarne k tomu 200 EUR vreckové. (Spolu 1000 EUR)

**3. miesto:** Let vzducholodou Zeppelin pre 2 osoby ponad KIKU® plantáže pri jazere Constance vrátane ubytovania na 1 noc. K tomu 100 EUR vreckové. (v celkovej hodnote 800 EUR)

**Mesačný víťaz dostane KIKU® balíček v hodnote 100 EUR.**

Ceny nemôžu byť vyplatené v hotovosti. Víťaz cestuje na svoje vlastné riziko. Vyhradzujeme si právo na zmeny v podmienkach. Rozhodnutie poroty je konečné.

# Novinky Z DOBRÝCH JABLÍK



vydanie č.1, November 2014

## Ako sme sa mali na jablkovom hodovaní v Dunajskej Lužnej

Každoročne, koncom septembra sa koná v Dunajskej Lužnej festival jablka pod názvom **Jablkové hodovanie**.

Jeho súčasťou je deň otvorených dverí pre všetkých, ktorí majú radi naše najobľúbenejšie ovocie - **JABLKO**.

Každý si mohol pozrieť, ako sa jablká skladujú, triedia a balia. Mnohí ocenili aj stretnutie s pestovateľmi priamo v sadoch a získali cenné rady o pestovaní stromkov. Deti si precvičili rozumčeky a svaly pri hrách, za čo boli zdravo odmenené. Najväčšiemu záujmu sa tešila KIKU® lanovka. Otvorenie náučného chodníka o užitočných vtácoch potešilo každú vekovú kategóriu.



**Naša firma oslávila svoje 20 narodeniny.**



## Od Septembra 2014 sa exkurzie zúčastnilo už 962 detí

Snažíme sa venovať každému zákazníkovi, aj tomu najmenšiemu. Navštívili nás žiaci materských a základných škôl ktoré sú s nami zapojené do programu školské ovocie. Deti sa hrovou formou oboznámili o pestovaní ovocia, jeho skladovaní, triedení a balení. Vyskúšali si zber malín a jablák a ochutnali ovocné šťavy. V malinovom sade sa mohli do sýtosti najesť vlastnoručne naobraných malín.



Vlastnoručne naobrané ovocie chutí deťom najlepšie.



## Zasad'te ovocný stromček

Poobzerajte sa po školskom dvore a záhrade a nájdite miesto pre ovocný stromček ktorý Vám ponúkame (jablň, hruška, čerešňa alebo slivka). Deti sa určite s radosťou o neho postarajú a budú sa tešiť z jeho plodov.



„Najväčší poklad na svete je zdravie a zdravie je ukryté v ovocí“